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Vergadering OC Locatie Ittervoort en Ell 

Datum: 17-01-2022 20.00-21.30u (MS teams) 

Voorzitter: Susan Derks 

Notulist: Jody Dreesen 

 

Aanwezig:   

Sandra Leijssen              Hoera        
Anneke Rutten             Ell/Ittervoort          
Annika van der Plaat         Ittervoort       
Susan Derks                 Ittervoort       
Jolanda Gubbels             Ell/Ittervoort          

Carolien Maessen  Ell    

Jody Dreesen  Ittervoort   

Marleen Kirkels             Ell/Ittervoort          

 

Afwezig:   

Robin Joosten    Ittervoort       

Laura van Bree             Ittervoort       
 

 
 Actie door: 

   
 
 

1. Opening 

Aanstellen notulist: Jody notuleert. 

 
2. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullingen. 

 
3. Goedkeuren notulen vorige vergadering 

Notulen is goedgekeurd met een kleine aanpassing. 

• Vacature VVE staat verkeerd omschreven er wordt bedoelt, VE 
beleidsmedewerker. Sandra past de notulen aan. 
 

Actielijst 
1.  Traktatie bij geboorte is besproken op de groep. Momenteel 

mag er nog er nog getrakteerd worden denk aan beschuit 
met muisjes. Nieuwe voedingsbeleid moet nog hoera breed 
uitgerold worden, daarna zal er een wijziging plaats vinden 
in de traktaties. Zodra het voedingsbeleid definitief is 
vastgesteld wordt dit ook gedeeld met de ouders. 

2.  Afgesproken OC van Ell en Ittervoort samen te houden en 
indien het nieuwbouw proces gaat starten kan dit 
heroverwogen worden. 

3.  Doorsturen nieuwsbrief heeft plaats gevonden, dit was 
geen actiepunt meer. 

4.  Zomerfeest, is een apart agendapunt. 
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4. Mededelingen 
a. Oudercommissie 

1. Sluiting week december 

Anneke vraagt zich of hoe hier in de toekomst mee om 

wordt gegaan? Sandra geeft aan dat het zeker niet de 

bedoeling is dat dit in de toekomst vaker voor komt. Anneke 

heeft van meerdere ouders gehoord dat het lastig was op 

z’n korte termijn back up te regelen. Sandra geeft aan dat er 

hoera breed 15 klachten zijn binnen gekomen en dat 

hiervan 3 gezinnen echt in de problemen zouden komen 

door de sluiting. Hoera heeft hiervoor gastouders geregeld. 

 
2. Zomerfeest 

Naar aanleiding van het overleg in okt 2021 nogmaals 
gesproken over het zomerfeest. Meerdere mogelijkheden 
met elkaar besproken, uiteindelijke tot de conclusie 
gekomen geen apart zomerfeest te organiseren voor de 
BSO Ell. Aangezien het zomerfeest in Ittervoort goed in de 
smaak viel is het besluit genomen om dit jaar opnieuw te 
organiseren met een soort gelijke invulling. Datum gepland 
op 1 juli 2022 van 16.30-19.00 uur.  

• Annika gaat zich verdiepen in de spellen en maakt een actielijst. 
De actielijst wordt verstuurd via de groepsapp. 

• Carolien maakt een concept uitnodiging, voorstel zou zijn deze 
ergens medio april te versturen en dan in juni nog een reminder. 

• Er is budget vanuit Hoera om het zomerfeest te organiseren. 

 
b.  Hoera 

1. Voortgang nieuwbouw Ittervoort 

Proces van het nieuwbouw project loopt. Definitieve ontwerp 

is klaar. Plan voor de buitenruimtes en betrekken van de 

pedagogische medewerkers voor de inrichting wordt de 

komende periode verder uitgewerkt. Hoera wil de komende 

periode frequenter een nieuwsbrief sturen over de 

bouwplannen zodat het meer blijft leven. Momenteel ligt de 

communicatie regelmatig langere periodes stil waardoor de 

omgeving zich afvraagt wanneer het concreet wordt. In de 

nieuwsbrieven is men voornemens ook meer foto’s en 

beelden te laten zien zodat de plannen hierdoor ook meer 

concretere vormen krijgen. 

 2. Personele bezetting 

Donja (locatie Ittervoort) is zwanger en verwacht in juli haar 3de 

kindje. Mede hierdoor zijn er twee nieuwe medewerkers 

aangenomen voor locatie Ittervoort. Hierdoor vinden er nog interne 

verschuivingen plaats met het huidige personeel. 

 

 
4. Rondje langs de locaties 

a. Ell: geen bijzonderheden 
b. Ittervoort: geen bijzonderheden 
c. Algemeen/ rondvraag: 

• Marleen geeft aan dat in november haar zoon de laatste dag 
naar de opvang zou gaan, i.v.m. quarantaine was dit niet 
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mogelijk. In overleg met de groep heeft ze besproken of er een 
mogelijkheid was om op een ander moment afscheid te komen 
nemen, er waren geen alternatieve mogelijk omdat Marleen niet 
aanwezig mocht zijn op de groep i.v.m. de corona beperkingen. 
Echter is een andere moeder wel gevraagd om in de groep te 
komen gitaar spelen. Marleen geeft aan dat ze het jammer vind 
dat er met twee maten gemeten wordt en heeft hierdoor het 
afscheid niet kunnen afsluiten zoals gewenst. Sandra geeft aan 
dat Marleen dit signaal bij haar had mogen neerleggen. Sandra 
gaat het oppakken met de groep want er moet wel gelegenheid 
geboden worden tot een goed afscheid. 

• Poster van de oudercommissie wordt door gestuurd naar 
Carolien zodat Carolien deze kan aanpassen met de nieuwe 
leden. 

• Suzan geeft aan dat het haar is opgevallen dat sinterklaas wel 
op de basisschool is geweest maar niet bij de peuters. Sandra 
gaat dit navragen op de groep. 

• Carolien vraagt of we op de groepsapp sneller tot een besluit 
kunnen komen. het maken van afspraken over de attentie heeft 
meerdere dagen geduurd. Annika geeft aan dat dit wel moeilijk 
is aangezien je iedereen de ruimte wil geven om haar mening te 
delen. Marleen stelt voor dat we de volgende keer een korte 
teams meeting kunnen inplannen om e.e.a. met elkaar af te 
stemmen zodat we sneller tot een besluit kunnen nemen. 
 

 

 

 

                                 5.Sluiting 
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Volgende vergadering 6 april 2022 

20.00-21.30 

Ell 
 

  
 


